

香港东莞石排同乡会三岁了

石排昨天举行香港东莞石排同乡会成立三周年庆典活动

甘劫伟

本报讯 石排昨天举行香港东莞石排同乡会成立三周年庆典活动，石排镇委书记、镇人大主席翟崇碧，镇委副书记、镇长简任昌等镇领导和相关部门人员到场庆贺，祝愿同乡会会员生意兴隆，并且欢迎同乡会会员回来石排投资。

香港东莞石排同乡会会长王湛华在会上致词，他表示同乡会的发展离不开石排政府的全力帮扶，正是政府对同乡会的帮助，使得同乡会渐渐成长起来。据了解，香港东莞石排同乡会成立于2007年，创会会长由王嘉聪担任，同乡会以“联系同乡、互相帮忙、推动公益”为宗旨，充分发挥功能，在经贸联系、整合同乡资源、组织考察交流、帮助在沪乡亲解决读书就业问题等方面取得了不少成绩，由成立时不到500名创会会员发展至今已有1500多名会员，为旅港乡亲提供一个凝聚乡谊的场所。王湛华还在庆典上表示，香港东莞石排同乡会将每年都会相约会员回乡参观交流，同时还积极参加各项公益金、百万行等活动，为香港和家乡石排的发展与繁荣安定贡献力量。今后，将加强协会组织队伍建设，为石排在港乡亲企业家提供更好的服务，帮助家乡企业排忧解难，同时加强与其他协会的沟通联系，融合更多的资源与资讯，为家乡的发展出谋献策。

“送一座财神给你们，希望你们财源滚滚来，同时也希望财神能够给你们带来财气和福气。”随后，翟崇碧代表石排政府送财神给香港东莞同乡会以作纪念。翟崇碧在会上表示，石排近年的发展快速，再加上周边环境设置日趋完善，现在的石排已经成为投资热土，非常欢迎旅港乡亲回来投资。